



No. FN-6-11/90-Ad.II
भारत सरकार
GOVERNMENT OF INDIA
चिकित्सा अधीक्षक का कार्यालय
OFFICE OF THE MEDICAL SUPERINTENDENT
सफरजंग अस्पताल
SAFDARJANG HOSPITAL
नई दिल्ली-110029
NEW DELHI-110029

Dated:14.12.16

CORRIGENDUM

With reference to our Advertisement No. 8-10/2010-Admn. II (A) published in the employment news dated 24-30 September 2016, the reserved category parameter of the following post (at S.No. 2 in original advt.) may be read as:

S.No.	Name of the Post	Revised category
1.	Statistical Assistant PB-1, Rs. 5200-20200+GP Rs. 2800/-	01 Post (UR category)

Instead of :

S.No.	Name of the Post	Revised category
1.	Statistical Assistant PB-1, Rs. 5200-20200+GP Rs. 2800/-	01 Post (UR category)-Post will be filled by PWD i.e. OL (One Leg), BL (Both Leg), B (Blind), LV (Low Vision) & HH (Hearing Impaired effected).

Closing date only for the post of Statistical Assistant will be extended for 15 days from the date of publication of this corrigendum in "Employment News".

Rest of the advertisement will remain same.

Sd/-

(SANJAY KATHURIA)
Asstt.Admn. Officer